

代收的货款去哪儿了

菏泽一物流公司关门失联,客户货款不知音信

本报菏泽6月10日讯(记者王保珠) 物流公司莫名关门,负责人电话停机,原本代收客户的货款也不见踪影,这让客户非常着急。菏泽市利尔康医疗器械有限公司(以下简称利尔康)经理梁秋凤就遇到了这样的麻烦事。

据梁秋凤介绍,利尔康分别在4月27日、5月2日、5月4日委托菏泽信合物流公司托运货物到河南和济宁,共有价值5850元的货物委托信合物流收款,原本按照惯例托运一周后到物流公司取款。

让梁秋凤没有想到的是,从5月15日前后,物流公司负责人的电话就联系不上了,到公司去找,只见大门紧锁,“如果遇到资金困难或者其他情况,货款可以缓一缓给,可这一直不露面,算怎么回事?”

6月10日上午,记者来到物流公司所在地,看到公司的店面大门紧闭,里面杂乱放着一些木板和锅盆等物件。记者拨打门头上留下的手机号,仍旧关机,而固定电话则提示“未交话费,无法接通”。

“这公司大概关门一个多月了,我们也联系不上人。”菏泽市风雨物流园总经理彭存河说,信合物流公司在该物流园内租赁房屋从事物流运输已有四五年时间,负责人姓马,平时为人不错,在关门之前,他曾经透露资金短缺,“估计是周转不开才关门的。”

针对梁秋凤的遭遇,山东敬人律师事务所律师孙俊华表示,当事人可以先与物流公司相关负责人协商,如果找不到负责人,应当收集好目前手头上的证据,比如货物单据等物证,通过起诉等法律途径维护权益。



梁秋凤拿着货物单据,很是无奈。 本报记者 王保珠 摄

市图书馆 婚姻大讲堂将开讲

本报菏泽6月10日讯(记者张建丽) 6月19日上午9点,菏泽市妇联将在菏泽图书馆举办以“铸美满婚姻 创和谐家庭”为主题的《婚姻家庭大讲堂》。

讲座特邀国家二级心理咨询师、家庭治疗师、家庭教育指导师刘贵丽。届时她将就“如何维护好婚姻家庭、教育好孩子,同时经营好自己美丽的人生”等方面,为大家详细剖析女性在构建和谐家庭中的重要作用,鼓励现代女性用智慧营造充满爱的氛围,为家庭积累正能量。

李村镇 惠农政策送到家

本报菏泽6月10日讯(通讯员 杨彦涛 吴延群) 目前,农民对涉农政策越来越关注,对基层政府的工作和服务质量要求越来越高,为此,李村镇行政服务中心对留守老人实行上门服务。

由于目前各村青壮年多数外出打工,留守老人较多,他们既行走不方便文化水平又低,行政服务中心就实行上门服务。特别是办新农保时,及时统计各村年老体迈、卧病在床、子女不在家中的老人,根据统计情况上门办理,并指定专人负责,实行“一条龙”服务,直到群众满意为止。

不讲诚信 寸步难行

骗子,哪里逃!

伪造房产证抵押贷款 一男子涉嫌诈骗被抓

本报菏泽6月10日讯(记者赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子因干建筑工程缺乏流动资金,便利用伪造的房产证向他人抵押借款,诈骗20万元后“跑路”。菏泽市开发区公安分局刑警大队民警远赴新疆哈密,于6月1日将上网追逃的诈骗犯罪嫌疑人丁某押解回菏泽。目前,该男子被开发区警方

依法采取刑事强制措施。2012年4月份,丁某和他人合伙干建筑工程,因缺乏流动资金,就想找他人借钱。因为没有可以做抵押的东西,借不到钱,于是,丁某就搞来了一张假的房产证,并偷偷复印了朋友的身份证和工作证伪造了担保书,用伪造的证件做抵押从王某手中借了20万元。

两个月后,约定的还款期限到了,王某催丁某还款,丁某一直拖延,后来干脆就联系不上了。王某找到“担保人”,才发现丁某是伪造的担保书,“担保人”根本不知情,后经过了解得知,抵押的房产证也是伪造的。

得知上当受骗,王某遂向市开发区公安分局刑警大队报

案。警方接到报案后展开调查取证,丁某潜逃至新疆。开发区警方将丁某上网追逃,并多次赶赴新疆抓捕未果。

2014年5月底,民警赶赴新疆哈密,在当地警方的配合下将丁某抓获归案。

目前,丁某因涉嫌诈骗罪被开发区警方依法采取刑事强制措施。



超级装家 油我做主!

东风风神A60(空间节油)挑战赛

活动时间:6月15日



菏泽宏邦4S店

销售热线: 62273777\7277

地址: 市黄河东路688号(汽车交易大市场对面)